

每周一讲 | 学习雷锋好榜样，弘扬青春正能量

为进一步学习和弘扬雷锋精神，增强大学生社会责任意识，培养广大青年学生助人为乐、服务他人、奉献社会的优良品质。在学雷锋纪念日到来之时，江西服装学院商学院于 2022 年 3 月 6 日晚在主教学楼各班级开展了“学习雷锋好榜样，弘扬青春正能量”主题班会。



班会从介绍雷锋同志、什么是雷锋精神、雷锋精神的时代内涵、雷锋精神的具体内容、新时代如何学习雷锋精神五个方面进行讲述。

而当今社会中雷锋精神对大学生的影响可分为：具有崇高理想，坚定信念的爱国主义精神；具有锐意进取，自强不息的创新精神；具有干一行爱一行，专一行精一行的敬业精神；具有像钉子一样“挤”劲“钻”劲的钻研精神；具有服务人民，助人为乐的奉献精神；具有自我完善，勤俭节约的艰苦奋斗精神。而这六种精神是我们学习的好榜样，能很好的激励着广大青年学生不断前行，为实现“中国梦”提供强大精神动力。



此次班会让同学们更加深刻的了解了雷锋精神就是社会主义核心

价值观的生动体现，其实质是集体主义和爱国主义。在疫情中，雷锋精神成为我们发自内心的自觉行动，用爱守望相助，用无私奉献汇聚力量，一起携手并肩、共克时艰，渡过难关。雷锋精神让我们共同营造充满奉献和互帮互助的社会风尚，推动构建人类命运共同体。